

女歌手瑪麗嘉兒(Mariah Carey)與丈夫Nick Cannon喜為父母了!美國時間4月30日,瑪麗嘉兒在洛杉磯順利產下一對龍鳳胎,母子3人平安。無獨有偶,當日還是他們3周年的結婚紀念日,不僅是好事成雙,也令這個日子更具意義。



瑪麗嘉兒(右)與丈夫Nick Cannon榮升父母了! 資料圖片

# 結婚紀念日適逢喜事 瑪麗嘉兒



瑪麗嘉兒在復活節時曾於Twitter大曬自己的肚皮。 網上圖片

據知瑪麗嘉兒約在中午12時07分誕下這對胎兒,而其發言人Cindi Berger也發聲明向外界宣布喜訊:「女兒先出生,體重5.3磅(2.35公斤),高18英寸(45.7厘米);弟弟隨後出生,體重5.6磅(2.44公斤),高19英寸(48.3厘米)。」不過夫婦二人暫時還未替孩子取名。

## 丈夫緊張生趣事

本來這對恩愛的夫妻打算在周日重新宣讀結婚誓言,不過孩子突如其來的出生打亂了他們的計劃, Nick在接受訪問時曾表示宣讀誓言可能要在醫院舉行,現在看來也應該如他所言哩!對於在結婚周年迎接新生命的來臨,他在Twitter上高興地寫道:「這是我妻子給我最好的結婚周年禮物!」喜悅之情溢於言表。不過不知Nick太過緊張,在送妻子去醫院期間就發生了一件趣事,「Nick由於太過緊張,把妻子誤送到醫院另一個部門,之後在護士的引領下才把瑪麗嘉兒送進產房。」發言人Cindi忍不住道:「這實在是像《I Love Lucy'ski》(1950年的電視喜劇)。」相反瑪麗嘉兒則表現淡定,身處醫院時還以為這只是正常的子宮收縮反應,自己也未料及這麼快便榮升母親。而Cindi也指二人在產後會聽瑪麗嘉兒的首本名曲《We Belong Together》,十分溫馨。

明星齊祝賀二人  
不少明星得知二人的喜訊後,如Nicki Minaj、Alyssa Milano等也在瑪麗嘉兒的Twitter上留言祝賀二人。瑪麗嘉兒與Nick在08年結婚,期間瑪麗嘉兒亦曾懷孕,可惜不幸流產;在去年10月時,她又對外宣布有喜。現在順利誕下龍鳳胎,實在值得恭賀哩!



瑪麗嘉兒早已為龍鳳胎佈置好房間。 資料圖片

# 順利 誕下 龍鳳胎

## 深田恭子 小池徹平 下次合作望演姐弟



深田恭子與小池徹平大談合作感受。 網上圖片

深田恭子及小池徹平是首次合作,為現正上映的3D動畫電影《豆富小僧》配音,日前二人大談合作的感受。小池徹平對於聲演惹人憐愛的豆富小僧,說道:「最開始對深田恭子的印象是成熟穩重、很柔和,但是到了配音現場時,發現她正在集中表演,覺得她真的很厲害!」而深田恭子則認為小池徹平甚具男人味。而在電影中飾演意氣相投的妖怪組合的二人異口同聲地說:「下次拍真人電影時想演姐弟!」

早前尊尼事務所正式成立「Marching J」,有意在5月29日於東京巨蛋舉行慈善棒球賽,暫知堂本光一、瀧與翼及龜梨和也等均會出席。據悉尊尼有意在每個月都舉行慈善活動,部分收益以作賑災之用。

## MJ內褲曾藏可卡因

米高積遜(Michael Jackson)(見圖)的死因案又有新消息爆出!據外國媒體報道,一份秘密的警察檔案指曾在米高的內褲中找到可卡因;又在2003年調查米高性騷擾兒童案時,也在其「夢幻樂園」(Neverland)中搜出約500瓶醫生處方藥物,凡此種種均有助默里(Dr. Conrad Murray)脫罪,一名消息人士透露:「這對默里的辯護非常重要,因為這有助陪審團展示米高是如何沉溺在藥物之中,也表現了默里是沒有希望拯救米高。」看來這份檔案又會為訴訟再添風波。



米高積遜。 資料圖片



## 北京國際流行音樂季揭幕 Avril Lavigne登場掀高潮

前日,「2011中國樂谷·北京國際流行音樂季」正式揭幕,如此盛大的音樂聚會,自然吸引了各國歌手的參與。萊麗露露絲(Juliette Lewis)、搖滾樂隊Negative、台灣組合F.I.R.也有現身,加拿大小天后Avril Lavigne(見圖)更把當晚的氣氛推至極點,萊麗露也調侃地說所有人都是來看她。Avril身穿印有發光骷髏黑色T恤登上「六角星」形狀的舞

台,即時大唱歌曲《Sk8er Boi》,《Alice》及《What The Hell》等均令全場亢奮,歌迷又不時與她合唱,令Avril興奮得手舞足蹈,期間又大起飛腳,十分激情。眼見Avril如此賣力,台下Fans當然是以熱烈的尖叫聲回應,令到現場甚具火辣辣的氣氛,最後Avril以《Complicated》作結,劃下句點。而昨日Avril亦在上海出席歌迷見面會。

### 娛樂世界

## 陳鈺芸為慈善義賣舞衣



(左起)李蘊、劉欣宜和陳鈺芸齊出席活動。

香港文匯報訊(記者 李思穎)「E Cup Baby」劉欣宜、李蘊和落選港姐陳鈺芸(JuJu)昨日出席香港社區組織協會活動,她們在台上呼籲行善及招募義工, JuJu更身體力行把在全美華埠小姐穿過的舞衣拿出來拍賣,結果有男網友以六千港元投得,劉欣宜則在讀書時期試過賣旗,現在見到一些婆婆賣旗都會特別支持。

說到JuJu和劉欣宜早前參與節目《魔法擂台》,其中一名參賽者與評判開火後把片段放上Youtube,二人都目睹整個過程, JuJu表示事發時全場呆了。至於誰對誰錯, JuJu謂:「各有睇法,評判是中肯的希望對方有進步,參賽者不用太激動和勞氣。」劉欣宜謂:「一個新人和後輩都要虛心學習。(評判講得好刺薄?)都係為節目效果,刺激現場觀眾。」

## 魚子醬做早餐 馬浚偉夠矜貴

香港文匯報訊(記者 植植)第二輯《大廚出馬》已定於五月十四日推出,今次節目的模式與上一集有很大的分別,主持人馬浚偉(見圖)除親自煮餸與嘉賓分享,又會邀請職業廚師參加友誼賽,並以城中名人,廚界前輩擔任評判,令節目既具娛樂性,又具權威性。



此外,馬浚偉也會親自尋訪飲食界專家,把各類食材知識帶給觀眾。他說:「我好開心,第一天早上拍外景,未吃早餐便出發,想不到是往一間魚子醬批發店拍攝,老闆安排了最優質的魚子醬給我品嚐,吃一口已要幾百塊,又烘軟餅給我送魚子醬,我這麼大個仔,還未試過用魚子醬做早餐,好有口福呀!」

馬浚偉笑問老闆,市面上魚子醬售價由數十元至過萬元都有,距離這麼大,如何衡量質優質劣。老闆解說原來現今在餐廳吃到的魚子醬,有百分之九十是來自中國產區。「中國所產之魚子醬質素非常高,優質程度可媲美法國、蘇聯、意大利。」馬浚偉替中國魚子醬已能打入香港及世界市場感到興奮。

## 廖碧兒無奈成新聞人物



葉翠翠與廖碧兒齊上葛文輝的節目。

香港文匯報訊(記者 李慶全)葛文輝主持無綫全新十二集節目《吹水同鄉會》,前晚邀得廖碧兒、葉翠翠、郭少雲、陳奕仁當嘉賓,當中談到「不招人妒是庸才」的話題,碧兒近期成了新聞人物,她認為人是沒完美的,自己會做好一點不招人話柄,當被披露感情事她都沒法子,只可以講句「食得鹹魚抵得渴」。當談及陳豪終向陳茵媺被指第三者公開道歉,女方更大讚陳豪是個好男人,碧兒即時變得避忌表示有看到報道卻不會回應。至於陳豪是否一個好男人?她只說:「只可以講他是個好喜歡咖啡的男人!」身為主持的阿葛多次講錯嘉賓名字,將碧兒講錯是「廖安麗」。提到碧兒跟翠翠都常被負面新聞抨擊,會否擔心她倆會發洩哭起來?阿葛帶笑指自己可能成了「洩慾工具」,又不排除大家會互爆秘密。

# 澳門開騷家人捧場感動落淚 楊千嬅祝鄭中基 生個肥B



一家人齊來支持千嬅開騷。

黎明、李治廷、JW等在澳門開騷。

當晚澳門開騷,千嬅特別選了三套新衫跟澳門歌迷見面。期間千嬅搖到假短髮也半甩,被迫要當眾脫掉,其後再跟觀眾說:「搖到頭頂髮用漆,唔好意思。」而「安歌」出場獻唱《可惜我是水瓶座》時更突然嗚咽甩嘴,強忍淚水才能唱畢該曲。事後她表示全因感到幸福不是必然的,多謝大家支持和包容了自己15年。而千嬅在台上聽到工作人員榮升父母的喜訊,亦高興得高呼:「做這個Show真係好兆頭,希望下一個到我。」

提到前男友鄭中基被拍到與大肚女友購買BB用品,千嬅送上祝福說:「好囉,新開始,作為人生新的階段,要好好珍惜,有子女係福分,係上天的恩賜,祝福他生個肥肥白白的BB。」繼而主動爆料表示近期很旺仔,有位工作人員在去澳門的中途收到太太生了BB的消息,恨生BB的千嬅

亦不諱言希望能一擊即中(生仔)。

## 無緣入圍勁歌優秀選

千嬅又表示演唱會因要申請批文,故一早已定了日期,所以當然係做Show緊要好,始終入行15年第一次在澳門做Show,並且父母、奶奶、老公等全部到齊,單是親戚就有20多人,連同朋友更多達60多人,「唔知係咪五一勞動節,大家都有假期的關係,哈哈。」(開Show比獎項重要?)她說:「又唔可以唱講,如果唔係得到咁多獎和做宣傳,就唔能夠開演唱會。」前晚適逢無綫舉行勁歌優秀選,3月推出了國語碟的千嬅榜上無名。如傳聞所指不滿無綫去年只頒發「亞太最受歡迎女歌星」獎給自己,以致雙方關係欠佳?千嬅語帶雙關道:「唔會,無綫界個咁勁歌獎,正如下一站係7月30日在廣州舉行演唱會,今次個Show亦係半年前已計劃好,所以絕對唔關無綫和我的問題。今年一定無時間生BB,因要到內地宣傳新碟一段時間,唔到內地宣傳國語碟又怎能履行「亞太最受歡迎女歌星」這個獎項,否則我會心虛!」

## 黎明亦在澳門開騷

昨天黎明和李治廷、JW,應昌祐,王菀之以及劉浩龍等一眾歌手應澳門民政總署邀請出席「慶祝澳門綜藝館25周年—A級音樂助唱全城演唱會」。李治廷獻唱近期的熱門電視廣告歌《速度對比》,他更特別抽空跟排舞師學習不同類型的舞蹈以備不時之需。在合唱環節上JW和李治廷合唱《男人信什麼》及和黎明合唱《你懂我的愛》。

香港文匯報訊(記者 植植)《Ladies and Gentlemen 楊千嬅世界巡迴演唱會2011-澳門站》前晚在澳門舉行,提到前男友鄭中基首次被拍到與大肚女友逛街購買BB用品,千嬅送上祝福表示是個新開始,並希望鄭中基好好珍惜,更祝福他生個肥肥白白的BB。



千嬅在台上賣力獻唱。

千嬅在演唱會途中不禁落淚。